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Lähde: Ammattiosaamisen barometri 2019, Ammattiosaamisen kehittämisyhdistys AMKE

Ammatillisen koulutuksen kehitysnäkymät 
vuona 2019 ja 2014
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Lähde: Ammattiosaamisen barometri 2019, Ammattiosaamisen kehittämisyhdistys AMKE

Eri muutosvoimien vaikutus ammatilliseen koulutukseen 
vuosina 2019-2023 (%) 
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A MMA TILL ISEN KOULUTUKSEN RA HOITUKSEN KEHITYS

SUOMEN TA LOUD EN RA KENNEMUUTOS

ILMA STONMUUTOS

TYÖV OIMA N KYSYNNÄ N JA  TA RJONNA N KOHTA A NTO

OMA N A LUEEN V Ä ESTÖKEHITYS

A MMA TTIEN JA  OSA A MISTA RPEID EN MUUTOS

MA A HA NMUUTTO

Hyvin myönteisesti Myönteisesti Ei vaikutusta Kielteisesti Hyvin kielteisesti
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Ammatillisen koulutuksen rahoitusjärjestelmän 
toimivuus (%) 
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EDISTÄÄ JATKO-OPINTOIHIN SI IRTYMISTÄ

TUKEE KOULUTUKSEN JÄRJESTÄJIEN LAADUKASTA TOIMINTAA

EDISTÄÄ TYÖLLISTYMISTÄ

OHJAA KOULUTUKSEN TOTEUTTAMISTA VASTAAMAAN 
TYÖMARKKINOIDEN KYSYNTÄÄ

TEHOSTAA OPISKELIJOIDEN TUTKINNON TAI  SEN OSAN 
SUORITTAMISTA

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Lähde: Ammattiosaamisen barometri 2019, Ammattiosaamisen kehittämisyhdistys AMKE

Ammatillisen koulutuksen eri toimintojen 
kehitysnäkymät vuosina 2019-2023 (%)
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TUTKINTOON JOHTAVA KOULUTUS

HANKETOIMINTA

KOKONAISLI IKEVAIHTO

TYÖVOIMAKOULUTUS

HENKILÖSTÖKOULUTUS JA MUU ASIAKASRAHOITTEINEN KOULUTUS

KANSAINVÄLINEN TOIMINTA

MAAHANMUUTTAJIEN KOTOUTUMISKOULUTUS

TUTKINNON OSAAN TAI  OSI IN JOHTAVA KOULUTUS

Kasvaa Ennallaan Vähenee
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Arvio henkilöstömäärän kehityksestä ammatillisessa 
koulutuksessa vuosina 2019-2023 (%)
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JOHTO

HALLINTO

KESKIJOHTO

OPETUS JA OHJAUS

OPISKELIJAHUOLTO

Kasvaa Ennallaan Vähenee
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Arvio toimitilatarpeiden kehityksestä ammatillisessa
koulutuksessa vuosina 2019-2023 (%)
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TOIMITILOJEN/KI INTEISTÖJEN NELIÖMÄÄRÄ

TOIMITILOJEN/KI INTEISTÖJEN UUDISRAKENTAMINEN

TOIMITILOJEN/KI INTEISTÖJEN SANEERAUKSET

OPPILAITOKSEN JA TYÖELÄMÄN YHTEISET 
TOIMITILAT/KI INTEISTÖT

YRITYKSET JA MUUT TYÖPAIKAT OPPIMISYMPÄRISTÖINÄ

Kasvaa Ennallaan Vähenee
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Ammatillisten koulutuksen ja työelämän yhteistyön 
kehitysnäkymät vuosina 2019-2023 (%)
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MATERIAALI - JA LAITEHANKINNAT

EDUSTUS OPPILAITOSTEN YHTEISTYÖRYHMISSÄ

*TKI-HANKKEET JA -PROJEKTIT

OPETTAJIEN/OHJAAJIEN TYÖELÄMÄJAKSOT

KOULUTUSSOPIMUS

TYÖPAIKKAOHJAAJAKOULUTUS

KUMPPANUUSSOPIMUKSET

OPPISOPIMUS

Kasvaa Ennallaan Vähenee
*tutkimus- kehittämis- ja innovaatiotoiminta
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Ammatillisen koulutuksen ja ammattikorkeakoulujen 
yhteistyön kehitysnäkymät vuosina 2019-2023 (%)
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YHTEISET T ILAT JA LAITTEET

*TKI-HANKKEET JA -PROJEKTIT

OPINNOT AMMATTIKORKEAKOULUSSA  (E I  VÄYLÄOPINNOT)

TYÖELÄMÄYHTEISTYÖ

VÄYLÄOPINNOT (AMMATTIKORKEAKOULUOPINTOIHIN 
TÄHTÄÄVILLE OPISKELIJOILLE)

Kasvaa Ennallaan Vähenee Ei koske orgnisaatiotani

*tutkimus- kehittämis- ja innovaatiotoiminta



Lähde: Ammattiosaamisen barometri 2019, Ammattiosaamisen kehittämisyhdistys AMKE

Ammatillisen koulutuksen ja yliopistojen 
yhteistyön yleisyys
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On yliopistoyhteistyötä Ei yliopistoyhteistyötä
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Vastaajat organisaatiomuodon mukaan (%) 
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KUNTA KUNTAYHTYMÄ YKSITYINEN YHTEISÖ SÄÄTIÖ


